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Résoudre les équations différentielles suivantes :
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Y (@) + 2y(x) = 2 — 22 + 3;

xT

+ylr) =ze™";

() = Y = 2 sur |0, +oo[;

y'(z) = 2zy(z) + (22 — 1)e”;

y () — 248 — a2

Yy (x) + tan(z)y(z) = sin(2z) sur |-%, % [;
(1+2)y(z) + 2y(r) = 2% — 2z + 1 sur | — 1, +o0[;
y'(z) =2y (z) + y(z) = =;

y'(z) — 4y (z) + 3y(z) = 2z + 1)e™";

y" (@) — 4y (x) + 3y(z) = (2x + 1)e”;
y'(z) +9y(z) =z +1;

y" (@) + 6y (x) + 9y(z) = %"

y"(x) = 2y (x) + y(x) = ch(z);

y"(z) — 2y (z) + 2y(z) = 2 cos(z)ch(z).




Solutions :

—_

oo W b

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

( ,_>7_f+ —s—Ae_%);

oo (5 )0

(> Ae® — L(3sin(x) + 4cos(z))) ;
(= Ae™® +1In(1 + %)) ;

zr—>1+—w+ln1+:p))

(
(mb—)Ax—!- );
(x»—>Ae' )
(z— Az? +23);
(z > cos(z)(A - 2cos(z))) ;
(= (r—2)+A(x+1)e™");
(x+— (A+ Bzx)e® + .+ 2);
(= (5 +5) e ™+ Ae” + Be?) ;
(2 (1— %) ze® + Ae” + Be3™) ;
(xn—>Acos (3z) 4+ Bsin(z) + 152) ;
o= (2527 — 202 4 6)e?™ + (A + Ba)e 3) ;

(@ = 55
(x»—) (A—i—Bx—i—%) ew—i—ée*m);

(z > & (xcos(z) + x%sin(z) + Acos(z) + Bsin(z))e® +

dans ce qui suit, on donne directement les familles de solutions avec A, B € R.

((2z + 1) cos(z) — 2(z + 1) sin(z)) e~ ™).



